41/2005. (X.28.) KR. rendelet 1. sz. melléklete

Szolgaltatasi dijképzés eldirasai

1. Az alapdij szamitas modja és képletei

1.1. Futési alapdij szamitasi modja

(a négy fitému korzetében a dijak azonosak)

L K A FSHFA FNHTA
E=lax—+bu_—+oxt+dn——+ex—"27
L K A 100 100
ahol:
P uj fiitési alapdij (Ft/lm3,év + AFA)
P’ modositani kivant fiitési alapdij (Ft/lm3 év+ AFA)
FL arképzés idépontjdban az  Onkoéltség  szadmitasi
szabalyzat
szerint megallapitott fiitott légtérfogat (lm3 )
FL modositani kivant alapdij-képzésnél megallapitott flitott (lm3)'
légtérfogat
K2 kovetkezo évi fejlesztési forras )
K2' modositani kivant alapdij fejlesztési forrasa -)
K, inflacios tényezd )

Az inflacios tényezd értékének szamitas modja:

L K A FSHFA ESNHTA
E=lax—+bu_—+oxt+dn——+ex—"27
L K A 100 100
ahol:

L Téargyévi bérkoltség és annak kozterhei (Ft/év)
L’ Bazis évi bérkoltség és annak kozterhei (Ft/év)
KV Targyévi villamosenergia-koltség (Ft/év)
KV' Bazis évi villamosenergia-koltség (Ft/év)
A Téargyévi amortizacios kdltség (Ft/év)




(6nkormanyzati+iizemeltetdi)

A’ Bazis évi amortizacios kdltség (Ft/év)

(6nkormanyzati+iizemeltetdi)

KSHFA Armegillapitist megel$z6 utolsé 12 hénap hivatalos fogyasztoéi drindex

KSHTA | Armegéllapitdst megeléz6 utolsé 12 hénap hivatalos termeldi drindex

Az ,a”,,b”, ,,c” abazis év alapdij utokalkulacioban szerepld koltség elemek részaranyat jelentik,
mig a ,,d” és ,.e” minden az el6zéekben figyelembe nem vett egyéb eldkalkulacids tényezd
részaranyat jelenti. (Az a+b+c+d+e=1)

A ,,d+e” részaranyon beliil a fogyasztoi és termeldi arindex aranya 50-50%.

Az Osszefiiggésben:

= bAZIS €V, az armodositas évét megeldzd beszamoloval

lezart naptari év

S HATEYEV i bazisévet kdvetd naptari év

Fejlesztési forras a fiitési alapdij vonatkozaséban:

K2: 1,04 1996.07.01-1996.12.31.

1997.01.01.-2005.12.31.

K2:1,09 2006.01.01-2014.12.31.

K2:1,03 2015.01.01-2031.12.31.

1.2. Hasznalati melegviz alapdij szamitasi modja

(a négy fitémi korzetében a dijak azonosak)

P=PX }‘T’:_ * K,
ahol: | P 0j hasznalati melegviz alapdij (Ft /Vm3 +AFA)
P’ modositani kivant alapdij (Ft /Vm3 +AFA)
VB béazis évi hasznalati melegviz mennyiség (Vm3 /év)
VT targyévi hasznélati melegviz mennyiség (Vm3 /év)
K1 szamitdsi modja azonos a fltési alapdijnal alkalmazottakkal




Az Osszefiiggésben:

- bazis évi hasznalati melegviz mennyiség...... az &rmddositast megeldzd naptari évben

termelt hasznalati melegviz mennyiség

- targyévi hasznalati melegviz mennyiség ........ tervezett hasznalati melegviz mennyiség
2. A hddij szamitds modja és képlete

¢ r r ¢

H=H » I:I,El£+|],8-i o 1077 +|0,2e £+ I:I,E--i » [ 023
A & T F

1 1 1 1
ahol:
H -az 1j hddij (flitési mért hddij hasznalati melegviz hddij,)
Ho -bazisar, a flitésnél, ill. hasznalati melegviz termelésénél modositani kivant ar, (Ft/GJ, F t/vm3)
T1 -az érvényes gazteljesitménydij a 500 m3/h—né1 nagyobb gazfogyasztasi kazanhazakban
Tl’ -az 0j gazteljesitménydij a 500 m3/h-nél nagyobb gazfogyasztasu kazanhazakban
Gl -az érvényes gaz hédij a 500 m3/h—nél nagyobb gazfogyasztasu kazanhazakban
Gl’ - az 0j gaz hédij a 500 m3/h—né1 nagyobb gazfogyasztasu kazanhazakban
T2 -az érvényes gaz teljesitménydij a 100 m3/h feletti gazfogyasztasi kazanhazakban
T2’ -az 1j gazteljesitménydij a 100 m3/h feletti gazfogyasztast kazdnhazakban
G2 -az érvényes gaz hédij a 100 m3/h feletti gazfogyasztasi kazanhazakban
G2’ - az 0j gaz hédij a 100 m3/h feletti gazfogyasztasi kazanhazakban

szorzotényezok ... a teljesitménydij és gazdij aranyat, valamint az 500m>/h-nal nagyobb, illetve

101-500m>/h kézotti gazfogyasztasu kazdnhdzak héfelhasznalasanak aranyat tiikkrozik. Amennyiben
a fenti koriilményekben valtozas all be, szerz6dd felek jogosultak az 1) koriilményeknek
megfeleléen modositani azokat.



